
1. naloga 
a) Katera od spodaj navedenih drž ne sodi med plesne drže? 

Obkroži črko pred pravilnim odgovorom. 

 A  Odprta. 

 B  Zaprta. 

 C  Vojaška. 

 D  Folklorna. 

 

b) Kateri standardni ples plešemo v ¾ taktu? 

Enega od možnih odgovorov napiši na črto. 
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Navodila za vrednotenje: 

a) C ............................................................................................................................ 1 točka 

b) Angleški ali dunajski valček ....................................................................................... 1 točka 

Skupaj ............................................................................................................................  2 točki 
 
 

Parametri mrežnega diagrama 
a) 
Področje: plesi 
Učni cilj: Pozna osnovne plesne zakonitosti. 
Kognitivna stopnja po Bloomu: I./znanje 
Tip naloge: naloga obkroževanja 
Predvidena težavnost: lahka naloga 
 
b) 
Področje: plesi 
Učni cilj: Pozna osnovne plesne zakonitosti. 
Kognitivna stopnja po Bloomu: I./znanje 
Tip naloge: naloga kratkega odgovora 
Predvidena težavnost: srednje težka naloga 


